

# 鲁聊城

我们就在您身边



2016.8.11  
星期四  
读者热线: 96706  
www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报



## 武术展演

全民健身日庆祝活动暨东昌府区传统武术精品展演日前在人民公园举行,活动由东昌府区人民政府主办,东昌府区体育局、东昌府区传统武术协会承办,来自全区上千名武术爱好者进行了武术展演,图为展演现场。

本报记者 李军 摄

# 聊城养生文化旅游暨创业孵化园启动

## 将恢复九百年历史的老字号“成颐堂”,赵庆忠、郭建民参加启动仪式

本报聊城8月10日讯(记者 张跃峰) 8月10日上午,聊城养生文化旅游暨创业孵化园举行盛大启动仪式,市政协主席、市委宣传部长赵庆忠,副市长郭建民参加启动仪式。

据介绍,聊城养生文化旅游创业孵化园位于城区东部,占地面积100亩,投资5.5亿元,聚焦于聊城“江北水城、运河古都、聊城养生”的旅游定位,主要打造养生文化旅游这一品牌,业务涉及保健养生、智慧旅游、市场营销、会议会展、广告传媒、美容养颜、主题酒店以及景区开发与建设等领域。启动仪式上,聊城文艺爱好者表演了茶香琴道、沙画倾情、禅述心语等节目,聊城

市旅游局、成无己研究会、全国各地旅游公司等与合作方举行了签约、授牌仪式。

此前,成无己研究会于8月9日晚上举行新闻发布会,聊城市成无己研究会会长、中医学博士谷万里介绍了成无己的故事,并表示将恢复成无己家传900多年的老字号“成颐堂”。

据谷万里介绍,宋金时期的聊城籍著名医学家成无己(公元1063年~1156年),著有《注解伤寒论》十卷、《伤寒明理论》三卷、《伤寒药方论》一卷,是历史上最早全面注解医圣张仲景《伤寒论》的医学家,也是伤寒学派的主要代表医家。作为中医临床家和养生家,成

氏临证经验丰富,注重养生,是中国医学发展史上最长寿的医学家之一,据史料记载,成无己作为大宋国医,晚年被掳到金国,为其皇家贵族看病,九十多岁时仍然在临床诊病,治病百无一失,对中医的北传起到了重要作用。在学术上,成无己对《伤寒论》的广泛流传和后世伤寒学派的发展起到了重要的推动作用,在中医伤寒学研究史上举足轻重,在中国医学发展史上具有重要历史地位。

在成无己的故里在平县洪官屯镇成庄,聊城市中医药学会立有“成无己故里碑”,成氏后人将成无己视为族人的骄傲,也续修家谱,并在成庄为其修墓立碑。聊城

市成无己研究会将逐步恢复成无己家传九百余年的老字号“成颐堂”。成无己生于今聊城市在平县洪官屯镇成庄,祖上耕读传家,秉承“不为良相,则为良医”的古训,家世儒医。

相传,成家在聊城开设了“成颐堂”老字号,坐堂行医,活人无数。成颐堂大门前悬挂有一副对联:上联是“成至人无己”,下联为“颐正气有道”。对联是成无己的祖父创建“成颐堂”时所撰写,各取对联的第一个字为堂号,体现了成家忠厚传家的家风和寿人济世的高尚情怀。成无己的祖父用这副对联的最后两个字“有道”、“无己”,分别为两个孙子取名,为“成有道”、“成无己”。

## 聊城成立足球运动协会

本报聊城8月9日讯(记者 李军) 为了更好地促进聊城足球事业健康发展,聊城市足球运动协会于8月8日正式成立。陈卫斌当选首任聊城足协主席。

聊城市体育局副局长赵万里到会祝贺,并希望聊城足协做好自身建设,团结好会员以及广大足球爱好者,做好足球运动的教育、普及,特别是大力发展青少年足球运动。女足可以说是聊城的潜力股,希望聊城足协大力发展女足事业。

据悉,近年来,聊城市成立了多家足球俱乐部,极大地促进了足球运动的发展,丰富了市民的业余健身活动。但同时随着各足球俱乐部的发展,也产生了很多问题,如管理体制不够规范,教练员水平参差不齐,训练场地安全设计不符合要求等,急需制定和完善管理制度,统一管理标准。

聊城市足球运动协会的成立,将有助于团结和带领全市足球爱好者及社会各界人士,努力发展足球事业,普及群众足球运动,不断提高足球运动竞技水平,促进足球运动持续、稳定、健康地发展,为建设文化体育强市发挥积极的作用。

聊城足协将积极向广大群众推介足球运动;宣传、发动、指导市民的足球活动;制定聊城市足球运动行业规范和公约,促进聊城市足球事业健康发展;承办、主办或参与,组织各类足球比赛,积极参与对外足球交流;组织足球运动的技术指导和培训;建立会员信息资料库,传播聊城足球信息。

今日本报C叠4版 本版编辑:李怀磊 组版:肖婷婷

# 1792户市属企业被列入经营异常名录

## 将限制或禁入政府采购、工程招投标等工作

本报聊城8月10日讯(记者 谢晓丽 通讯员 王之凯) 9日,聊城市工商局通报全市2015年度企业年报公示工作,记者了解到该年度企业年报公示已于2016年6月30日顺利结束。聊城市应年报公示企业为52578户,截至2016年6月30日全市已进行2015年度企业年报公示的企业为46530户,年报公示率达88.50%。

据悉,按照《企业信息公示暂行条例》等相关规定,凡于2015年12月31日之前在聊城市各级工商或市场监督管理部门领取营业执照的企业,应当自2016年1月1日至6月30日,通过登录全国企业信用信息公示系统(山东)(www.sdx.gov.cn)报送2015年度报告,并向社会公示。企业应当如实填报年度

报告,并对年报信息的真实性、合法性负责。对于未按规定定期公示年度报告的企业,工商或市场监督管理部门将其列入经营异常名录,并通过全国企业信用信息公示系统(山东)向社会公示。

据了解,共有1792户市属企业(其中私营企业1496户,内资企业246户,外商投资企业50户)因未依照《企

业信息公示暂行条例》第八条规定的期限未在6月30日前公示2015年度报告被依法列入经营异常名录。被列入经营异常名录的企业在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中将受到限制或者禁入。7月1日后企业可以补报年度报告,而后向登记机关申请移出经营异常名录。

距离 民生·凤凰城 泸州老窖 巨星 国窖1573 演唱会 还有 9 天

抢票唯一途径买酒赠票,详情咨询各大名烟名酒店